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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 3:6 van het Wetboek van vennootschappen 
en verenigingen wordt aangevuld met een paragraaf 5, 
luidende:

“§ 5. Deze paragraaf is van toepassing voor ven-
nootschappen die op de balansdatum van het laatst 
afgesloten boekjaar de drempel van een gemiddeld 
personeelsbestand van 500 werknemers gedurende 
het boekjaar overschrijden.

Voor de berekening van het jaargemiddelde van het 
personeelsbestand is artikel 1:24, § 5, van toepassing.

Het jaarverslag bevat een broeikasgasbalans, dat wil 
zeggen een diagnose van de uitstoot van broeikasgassen 
veroorzaakt door de activiteiten van de vennootschap 
in België tijdens het door het jaarverslag behandelde 
boekjaar, of bij gebrek aan beschikbare gegevens, 
tijdens het jaar daarvoor. De broeikasgasuitstoot wordt 
uitgedrukt in ton koolstofdioxide-equivalent.

De broeikasgasbalans onderscheidt:

1° de directe uitstoot, veroorzaakt door de bronnen die 
noodzakelijk zijn voor de activiteiten van de vennootschap;

2° de indirecte uitstoot die verband houdt met het 
elektriciteits-, warmte- of stoomverbruik dat noodzakelijk 
is voor de activiteiten van de vennootschap.

Om de broeikasgasbalans op te maken steunt de 
vennootschap op Europese en internationale erkende 
referentiemodellen. Zij vermeldt in de verklaring op 
welk(e) model(len) zij heeft gesteund.

De Koning maakt een lijst op met de Europese en 
internationale referentiemodellen en de zorgvuldigheids-
procedures waarop vennootschappen mogen steunen.

Het jaarverslag bevat een synthese van acties die 
overwogen worden om de uitstoot van broeikasgas-
sen te verminderen, met een raming van de verwachte 
vermindering van de uitstoot.”

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 3:6 du Code des sociétés et des associations 
est complété par un § 5 rédigé comme suit:

“§ 5. Le présent paragraphe s’applique aux sociétés 
qui dépassent, à la date de bilan du dernier exercice 
clôturé, le critère du nombre moyen de 500 salariés sur 
l’exercice.

Pour le calcul du nombre moyen annuel de salariés, 
l’article 1:24, § 5, est d’application.

Le rapport de gestion comprend un bilan des émis-
sions de gaz à effet de serre, c’est-à-dire une estimation 
des émissions de gaz à effet de serre causées par les 
activités de la société en Belgique au cours de l’exer-
cice social faisant l’objet du rapport de gestion, ou, à 
défaut de données disponibles, au cours de l’exercice 
précédent. Les émissions de gaz à effet de serre sont 
exprimées en tonnes équivalent-dioxyde de carbone.

Le bilan des émissions de gaz à effet de serre opère 
une distinction entre:

1° les émissions directes causées par les sources 
qui sont nécessaires pour les activités de la société;

2° les émissions indirectes liées à la consommation 
d’électricité, de chaleur ou de vapeur qui est nécessaire 
pour mener ces activités.

Pour établir le bilan des gaz à effet de serre, la société 
se base sur des référentiels européens et internationaux 
agréés. Elle mentionne dans la déclaration le et ou les 
référentiels sur lesquels elle s’est basée.

Le Roi établit une liste des référentiels européens et 
internationaux et des procédures de diligence raisonnable 
sur lesquelles les sociétés peuvent s’appuyer.

Le rapport de gestion contient une synthèse des 
mesures envisagées en vue de réduire les émissions 
de gaz à effet de serre, ainsi qu’une estimation de la 
réduction attendue de ces émissions.”.
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Art. 3 (vroeger art. 4)

Deze wet treedt in werking voor het boekjaar dat 
aanvangt op 1 januari 2022 of gedurende het kalender-
jaar 2022 op voorwaarde dat de Koning ten minste drie 
maanden voor de start van dit boekjaar de in artikel 2 
bedoelde lijst heeft opgesteld.

Art. 3 (ancien art. 4)

La présente loi entre en vigueur pour l’exercice com-
mençant le 1er janvier 2022 ou au cours de l’année 
civile 2022 à condition que le Roi ait établi la liste visée 
à l’article 2 trois mois au moins avant le début de cet 
exercice.
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